
Linden Place Reserve Survey Results 
 

Changes Fruit & 
Nut 
Trees? 

Removal  
Of Trees 

Comments Suggestions 

Yes Yes No Small part of the reserve for shared food. Removal of Pampus, would like to retain as 
a comm. space 

Yes Yes Yes Would prefer fruit and nut trees to what is there 
now. 

 

Yes Yes If 
necessary 

Nut trees Wouldn’t be able to contribute 

Yes Yes Yes In full agreement  

Yes Yes Yes  Playground equipment, new tables seating, 
removal of pampus 

Yes some Yes Would prefer indigenous trees  

Yes Yes Yes Chemical free varieties  2 more picnic tables, revamp of track to 
Westbank Rd 
Consider 5 year renewal of other areas. 

Yes Yes Yes 3 trees at entrance to reserve a problem for these 
residents 

 

Yes Yes Yes MAYBE As long as done judiciously Concerns about who will get the produce 

No No No   

Yes No No  Maybe childrens playground facilities 

Yes Yes Yes Nut trees and natives not fruit  



 

Changes Fruit & 
Nut 
Trees? 

Removal  
Of Trees 

Comments Suggestions 

Yes Yes No As long as they are looked after pruned and 
sprayed when required. 

Doesn’t want existing trees removed.  
Wants to retain all the space on the grass 
area. A proper footpath along the river to the 
bridge. 

No No No Fearful that outsiders will become aware of free 
fruit and the reserve will become unsafe for 
children. 

 

Yes No No Focus of area should be recreational.  Problem of 
rotten fruit, fair distribution of produce.   People 
should plant in their own properties. Would like a 
meeting. 

 

No  No  No Recreational area not for cropping. 
Neighbouring orchardists may not want unsprayed 
crops next door. 
Free loaders appearing – concerns with security. 
All local residents have sufficient space for 
domestic cropping. 
Proposal suggests personal agenda rather than 
desire to enhance recreational value of reserve. 
Against removal of desirable species except for 
arboricultural activity to maintain tree health. 

Suggest ground surface be returned to 
original state. 
Path needs maintenance. 
A seat under Linden trees next to access 
Improve access from Linden Place. 
 

No  No No The reserve is beautiful as it is.  

No No maybe Concerned that existing grassed area is not 
impinged upon. 
Feels the survey is a fait accompli  

Childrens play equipment would be a better 
option. 



Questions can not be answered yes or no but 
need to be qualified. 
Shade is an important consideration. 
If they are growing trees for food do they wish 
dogs to be banned? 
More consideration needs to be given to long term 
whole community use not just vocal cliques. 

13 yes 10 Yes 8 Yes   

5  No 7 NO  
1 
Maybe 

8 No 
2 Maybe 

  

Total replies 18 


